



## **В Смоленской области вынесены приговоры двум местным жителям, признанным виновными в хранении и сбыте суррогатного алкоголя**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области доказательства признаны судами достаточными для вынесения приговоров в отношении жителя города Сафоново. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (производство, хранение, перевозка либо сбыт товаров и продукции, выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшие по неосторожности смерть двух лиц). Житель города Смоленска, признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (хранение в целях сбыта продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Следствием установлено, что в 2015 году мужчина приобрел спиртосодержащую жидкость с фирменными наименованиями (водки, коньяка, текиллы, виски). В части бутылок, содержалась смесь, в состав которой входил ядовитый метиловый спирт (метанол), остальная жидкость в бутылках не соответствовала требованиям ГОСТа. Суррогатную продукцию, осужденный намеревался сбывать на территории Смоленской области под видом алкогольной продукции, без документов, свидетельствующих о её безопасности для жизни и здоровья потребителей. Хранил суррогатный алкоголь мужчина в гараже в городе Сафоново. В ноябре 2015 года, он продал своему знакомому несколько бутылок спиртосодержащей жидкости с фирменным наименованием коньяка. Приобретенную продукцию мужчина принес к себе домой, где ее употребили его супруга и ее знакомая, которые в последующем скончались. Согласно заключению эксперта, причиной смерти женщин явилось отравление метиловым спиртом в сочетании с алкоголем.

В ходе проведенных следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий был установлен еще один злоумышленник, который хранил для дальнейшего сбыта спиртосодержащую продукцию, не отвечающую требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, в одном из гаражей на территории города Смоленска.

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям совместно с региональными управлениями ФСБ и МВД преступление было раскрыто и пресечен один из каналов поставки на территорию области суррогатного алкоголя. Установлен оптовый поставщик фальсифицированных алкогольных напитков, который в настоящее время объявлен в



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

международный розыск. Следствием по делу проведено более 50 судебных экспертиз, изъято более 10 тысяч бутылок спиртосодержащей продукции, допрошено более 40 свидетелей.

Приговором суда мужчине, который продавал спиртосодержащую жидкость назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы, с отбыванием в колонии общего режима. Второму подсудимому, хранившему опасную продукцию в гараже, назначено наказание в виде штрафа в размере 50 тысяч рублей.

28 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1120066>